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понедељак, 18 март 2024 21:52

У Нишу бура, јер је чак 500 адреса до сада побројано са кућним бројем нула у бирачком
списку за децембарске изборе објављеном на Истиномеру. На таквим, законски
непостојећим адресама, најчешће је пријављен велики број гласача, иако на терену не
постоје објекти у улицама означени бројем нула.

  

  

Многа насеља у Нишу, села, многе улице – имају број 0 (нула) који је законски немогућ.
Ти објекти, рецимо, на адресама попут „Улица 1300 каплара, нула“, „Неготинска, нула“
или „Бабичког одреда, број нула“, проверавали смо – не постоје.

  

„И по правилу, на тим нултим адресама је пријављено готово увек много више бирача. На
тој једној, непостојећој, „нултој“ адреси има дупло више бирача пријављених него што
село има реално“, каже Борис Кундачина, члан ГО Покрета Србија центар.
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Према подацима Покрета, укупан број адреса са бројем нула у Нишу је чак 476. На тим
адресама је пријављено, кажу, укупно 11.563 бирача.

  

„То је цифра која апсолутно може да има озбиљан утицај на резултат предстојећих
локалних избора у Нишу“, каже Кундачина.

  

Село Горња Врежина на адреси „Горња Врежина, нула“ има 546 уписаних бирача и то је
само један од примера.

  

У том селу у нишкој општини Пантелеј, на улазу затичемо житеља у раду. Педесет
година, каже, живи овде.

  

„Не знам колико људи овде живи. Бирачки спискови какви ли су, не знам“, каже један
становник овог села.

  

Бирачки спискови такви су, према нишкој опозицији, да ако се не среде незаконитости
попут ових са нулама, на изборе не вреди ни излазити.

  

„Додатно је проблематично то што не постоји начин да се утврди о којим се објектима
заправо ради. Те нуле су подложне махинацијама, велики број ових нула не постоји чак
ни у регистрима јавних предузећа, па се поставља питање како ти људи на тим
адресама плаћају воду, примају, пошту, плаћају струју“, каже Јелена Милошевић из ССП.

  

Чак и да законски могу да постоје адресе са нулом, биле би то трафике и монтажни
објекти. Свакако не стамбени, у којима реално неко може да живи.

  

А у селу Горња Врежина кажу – за адресу са нулом нису чули.
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„Не бих знао“.

    

Н1: Јел имају сви улице и бројеве?

  

„Требало би“.

  

„Питајте у драгстору овде. Можда знају. Постоје улице, има бројева, ево овде је један“.

  

Н1: Јесте ли Ви пријављени на своју адресу, у смислу – улица и број куће?

  

„Јесам“.

  

Н1: Број није нула?

  

„Није“.

  

И идемо по препоруци до продавнице, да видимо знају ли тамо које то стотине људи
живе на адреси „Горња Врежина, нула“.

  

Н1: Петсто и више људи је пријављено на ту адресу…

  

„Ја не знам како то. Добили смо улице и бројеве. Е сад, број без улице… Не знам како би
то било“, каже жена у продавници.
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„Ја не знам никог, стварно не знам. Ево овом улицом када кренете према школи,
петнаестак кућа је празно скроз“.

  

„До мене, свака друга кућа је празна. Нико не живи“.

  

Н1: Па откуд онда 600 гласача?

  

„Па шесто гласача… Па, једино ако и ови викендаши… Има и њих пријављених…“.

  

Опозиција тврди да се „на викенд“, односно вероватно на неколико месеци, у Нишу већ
пријављују људи из околине, који ће имати пребивалиште док не прођу локални избори.

  

(Н1)
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